

Dobronín chce mít tři knihobudky

V Dobroníně chtějí mít příští rok třetí knihobudku. Ve Ždírci mají od letoška zatím úplně první.

■ David Kratochvíl

Hned ze dvou knihobudek si mohou už dva měsíce vybírat čtení obyvatelé Dobronína na Jihlavsku. Druhé takové zařízení tam opět zprovoznila Zuzana Svobodová, studentka Soukromé vyšší odborné školy sociální v Jihlavě.

Slavnostnímu otevření předcházela dílna, ve které si zejména děti vyráběly záložky do knih, a poté si cca 40 dětí i dospělých v kulturním domě v Dobroníně vyslechlo pohádku „O zlaté sekyře“, a následně zpracovali pracovní listy „Pohádková cesta za knihobudkou“, ve kterých odpovídali na otázky týkající se právě přečtené pohádky. Zájemci o aktivitu byli poté vyhodnoceni a odmě-



AUTORKA projektu Knihobudek v Dobroníně Zuzana Svobodová loni otevřela první, letos druhou a na jaře příštího roku chce otevřít třetí takové zařízení.

něni drobnými dárky.

V další části programu akce následovalo slavnostní otevření knihobudky, která je umístě-

na u dětského hřiště na sídlišti a mateřské školy - vzhledem k velkému počtu dětí a jejich rodičů, kteří zde tráví svůj volný čas. Obec u knihobudky instalovala i dvě nové lavičky.

Po slavnostním otevření měli možnost hosté programu knihy do knihobudky věnovat. Mezi návštěvníky akce se našli i tací, kteří si z knihobudky rovnou knihu vypůjčili, uvedla autorka projektu Zuzana Svobodová.

„Autorka projektu v současné době připravuje společně s obcí výrobu a instalaci poslední knihobudky, která by měla být otevřena na jaře 2017. Na programu jejího slavnostního otevření by opět ráda spolupracovala s

komunitní školou,“ říká k tomu Andrea Šeredová, vedoucí projektu.

Slavnostní otevření knihobudky v Dobroníně navázalo na její otevření v Domově důchodců ve Ždírci, kde ji zájemci mají k dispozici od druhé poloviny března letošního roku. Projekt s názvem Komunitní práce na Dobronínsku zpracovává Zuzana Svobodová v rámci závěrečné absolventské práce na Soukromé vyšší odborné škole sociální v Jihlavě.

NOVODOBÁ SANITKA

NEMÁTE NÁROK NA SANITKU A POTŘEBUJETE ODVOZ?

Poskytujeme asistenci a doprovod zdarma

- * přeprava a doprovod z/do nemocnice a k lékaři
- * vyzvednutí léků
- * odvoz a asistence při cestě do lázní a na rehabilitaci
- * poskytujeme SENIOR SERVIS

Cena po městě **80,- Kč**

Přeprava nemocných **736 706 803**

VOLEJTE DISPEČINK:

Novodobá sanitka zveřejnila vítěze své soutěže

Soutěž jihlavské Novodobé sanitky o jednu cestu tam a zpět kamkoli po okrese Jihlava včetně tří hodin čekání zdarma už zná svého vítěze, respektive vítězku.

Tou se stala paní Rudolfová z Antonínova Dolu.

Deštník s logem Novodobé sanitky vyhrávají paní Bumbáková a pan Mrňa ze Stonařova.

Před deštěm se deštníkem ochránil ještě také pan Altrichter z Jihlavy.

Vítěze prozradila za organizátory soutěže Jarmila Skopalová. „Vítězkou se stal ten, kdo našl



paní Rudolfová

sanitku od letošního února až do 10. června využíval nejčastěji,“ vysvětlila s tím, že vítězka cestu na přání kamkoli po Jihlavsku Novodobou sanitkou musí absolvovat v průběhu letních měsíců, tedy července a srpna. (PI-050-nosD)

DOUCHA

PROVÁDÍME

- řezání plechů, trubek a profilů laserem
- vysekávání a ohraňování na CNC strojích
- kovovýroba
- výroba elektrických rozvaděčů všech typů

DOUCHA, s.r.o.
Střítež 41
tel. 567 217 338
www.doucha.cz

050-doum

Popovídají o bylinkách

Klub dobrovolných žen připravuje na sobotu 25. června v zasedací místnosti obecního úřadu v Dobroníně Bylinkobraní. Informují o tom oficiální internetové stránky obce. Podle pořadatelů je na programu povídání o bylinkách po stránce zahradnické i kulinářské a také ukázka jejich využití. Akce začíná ve 14 hodin. -kra-

Zajímavý tip

Pořádají hasičskou soutěž

Sbor dobrovolných hasičů ve Ždírci u Polné pořádá v sobotu 25. června od 13 hodin na tamním fotbalovém hřišti Hasičskou soutěž o pohár starosty obce Ždírec. Akce je tradičně spojená také s večerní zábavou. O hudební produkci se bude starat kapela Metoda. Zábava začne ve 20 hodin. -kra-

Střítež zveřejnila rozpočtový výhled

Vedení obecního úřadu ve Stříteži u Jihlavy zveřejnilo na svých oficiálních internetových stránkách rozpočtový výhled na období let 2017 až 2021. Z dokumentu vyplývá, že obec v příštích pěti letech počítá pokaždé s vyrovnaným hospodařením pohybujícím se pokaždé kolem částky 8,2 milionu korun na příjmové i výdajové části. Největší příjmy obec očekává

na daňových a nedaňových příjmech. Naopak největší výdajovou položku mají v příštím roce tvořit investiční výdaje. Od roku 2021 mají ve výdajové části rozpočtu Stříteže vítězit zejména neinvestiční výdaje.

Obec nepočítá až do roku 2021 s žádnými splátkami úvěrů. Naopak je ještě možné využít přebytek hospodaření z minulých let, který přesahuje více než 8 milionů korun. -kra-

Schválili dotaci pro spolky

Vedení obecního úřadu v Měšíně na Polensku schválilo jednohlasně na svém červnovém zasedání dotaci ve výši 10 tisíc korun pro místní organizace určenou na letošní rok. Finanční prostředky pět přítomných zastupitelů odsouhlasilo pro Myslivecké sdružení a tamní Sportovní klub. Obec o tom informovala v usnesení po jednání zastupitelstva, které následně zveřejnila také na svých oficiálních internetových stránkách, kde je i přehled ostatních projednávaných bodů. -kra-



SPOLEČNOST OBALY NA MÍRU, s.r.o. Měšín

Jsme stabilní firma s dlouholetou působností ve výrobě obalů z PE, VCI, bariérových a jiných druhů teplem svařitelných fólií

do svých řad přijmeme

DĚLNICE PRO VÝROBU OBALŮ

Nabízíme:

výdělek 11.000 – 15.000 Kč čistého, osobní ohodnocení, ranní směna, benefity formou stravenek

Kontakt: tel. 604 441 652, obalynamiru@seznam.cz

Truhlářství Zajíček: Vše projektujeme ve 3D programu

Udělat kvalitní nábytek nebo kuchyňskou linku na míru a přesně podle představ zákazníka není jen tak. V rozhovoru o tom promluvil spoluzakladatel Truhlářství Zajíček ze Ždírci Jindřich Zajíček.

Proč by si měl zákazník objednat kuchyňskou linku právě u vás?

Jsme výrobci nábytku již od roku 1990 a díky tomu máme bohaté zkušenosti. Investovali jsme velké prostředky do technologie výroby, jako je například CNC obráběcí centrum, nejmodernější olejovací centrum...

Technologie výroby je jedna věc, ale co otázka kvalitních řemeslníků?

Jsme malá rodinná firma, ve které se místa často nemění. Kluci, co zde pracují, jsou mistři ve svém oboru. Instalaci veškerého nábytku či kuchyňské linky provádí přímo firemní pracovníci, čímž je zaručena přesnost a rychlost montáže. Neúčtujeme žádné vícepráce při nerovných stěnách, podlah, parapetů.

Jaké používáte materiály a co se změnilo od roku 1990?

Používáme pouze kvalitní materiály a kování evropské produkce. Vždy se snažím zákazníkům doporučit technologii, která vydrží minimálně 10 a více let, ne pouze záruční

dobu. Od roku 1990 se změnilo úplně vše: Jak přístup k zákazníkovi, tak nepřehledná nabídka kování a dekorů, tak i samotní zákazníci. Dnes se vše musí nejprve naprojektovat ve 3D programu na PC, spočítat cena a následně se zákazník rozhoduje, zda si to nechá vyrobit.

Co se dnes používá jako obklad za kuchyňskou linku?

V současnosti je nejpobulárnější kalené sklo, které je odolné nárazu, teplotě a dobře se udržuje. Nabízíme „Grafosklo“ kde je na zadní straně zatavený jakýkoliv motiv dle vlastního výběru, nebo kalené extra čiré sklo, které se ze zadní strany nalakuje na jednu barvu dle zákazníka. (PI-050-zaj)

czech interior

TRUHLÁŘSTVÍ ZAJÍČEK

založeno 1990
www.truza.cz

KVALITNÍ KUCHYŇSKÉ LINKY

VESTAVNÉ SKŘÍŇE

SKLENĚNÉ OBKLADOVÉ DESKY

Ždírec 15
588 13 Polná
tel: 567 217 518
mobil: 608 284 737
truza@seznam.cz
www.truza.cz

QR kód

truza.cz